3. I'pa@ikég mapaoTdoelg

To ohvoro TV onueiov (X, f (x)) OTOTEAEL TNV YPOPIKY TAPACTOCT] TG CLVAPTNONG
f mv omoia cvpPoriCovpe ko pe C;. Mapaxdto mapovcidlovior ot ypapukég
TOPOCTAGEL TOV O GLVNIIGUEVOV GLUVOPTICEMV.

A. EvOsia

Tomog: f(x)=Ax+p, A=R

3 Idwotytes: i) A =cdw, A:ocvvieleotig dievbbvuvong
/ N KAlon g evbeiog

2 ii) Av B =0 tote n gvbeia diépyeton amd TV apyn
TV aEOvov

iii) Av A =0 tote 1 evbeia eivar TopdAAnAn otov
x'X.

9069 =2

Hoapadeiyporta: £(x)=2x+3
f(x)=2x+3 | g(X):2

B. Mapaporn

Tomog: f(x)=ox’ +Px+y, A=R

Idwotnteg: i) Av a > 0, tote T0 «KLTELGK TG TOPAPOANG ExEL TO Gvorypa TPOG Tal

Thvw, dNAAON EXEL TN HOPON U .

i) 1) Av a <0, T0Te T0 «KKLVTELAKL) TNG TOPAPOANG £XEL TO AVOLYLLOL TTPOC TOL KATWM,
dnradn €xel T popen M.

z\f(") Caxae2 i) H xopven ¢ mapafoing €xet

GUVTETAYUEVES | — B ,f (— i) :
2o 20

Ioyoel £ P4
2a 4o

Hopadeiypata:
f(x)=x"-3x+2

5 g(x)= 2% +x+1

X)=-2x*+x+1
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I'. Yaeppoin

Témog: f(x)=—, A=R" =R — {0} = (0, 0) U(0, +00)

X
Iwtntes: i) H mopaPorny omoteleitor amd 600 KAGSOLE 7oL  TANGLALovV
OACLUTTOTIKA TOVG AEOVEC.
i) Av o >0, ot kKAddot ¢ mopafoing Bpickovior 6to 1° kot oo 3° tetopnuUodp!IO.
Av a <0, ot kKAGdot g mapaPolrng Ppickoviat oto 2° ko 610 4° TETApTNUOPIO.

| Hopadeiypata:
2
! f(x)==
I (x)="
2
P gx)=-=
X

fix)=2/x v

A. H svuvapmon f(x)=x’

0.54
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E. ExOetucn

\ 51

\g(x) = (1/2)

XT. AoyaprOukn f(x) =logx, g(x) =Inx

Tomog: f(x)=a*, A=R, a>0
Kot oL # 1.

Iowtntes: 1) Av a>1, 1
GLVAPTNON glvan yvnoimg
avéovca. Av  O<a<l, 1
GLVAPTNON glvan yvnoimg
@Bivovoa.

i) Eivoi m avtiotpoen g

AoyapiBpkng g(x) =log, x .

Hopadsiypota:
f(x)=2"

g(x) = G)

Tomog: f(x)=logx, A=(0,+x)
Tomog: f(x)=Inx, A=(0,+ )

0.5

T
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4. Apto - Ilgprrm)

Mia cuvaptnon f pe medio opiopod A, ovopdletor dptio 6tav:

1) yio kGbe x € A = —x € A Kol

i) f(—x) =1(x)
Iowotnta: H ypagikn mopdotacn piog Gptiag Guvaptnong eivol GUUIETPIKT MG TPOG
tov déova y'y. Ty n f(x) =%’

Mia cuvaptnon f pe nedio opiopod A, ovoudletal meprrTi OTOV:

1) yio kGbe x € A = —x € A Kol

i) f(—x)=-f(x)
Iowwtnta: H ypapikn mopdotacn pog mEPLTTNS GLVAPTNONG €IVOL GUUUETPIKT] OC
mpog TV apyn Tov afdvav. ILy. n f(x) =x’

Hoapatypnon: Mia covdaptyon umopel va uny ivar ovTe ApTia, 0VTE TEPITTH.

AXKHZXEIZX
1. Na Bpeite moteg omd T1g TOPaKAT® GLVAPTAGELS VOl APTIES 1) TEPITTES

o) f(x)=2x>+1 B) f(x)=x*+2x>-5
7)) fx)=x"+x-1 §) f(x):l

X
2. No Bpeite moteg and T1g TOPAKAT® GLVAPTNGELS £ivor APTIES 1] TEPLTTES
1

o) f(x)=2x"+x B) f(x):m
X f—

Y) f(x):ﬁ o) f(x)=%+|x|

5. Evpeon onpeiov Topng

A. T va Bpodpe Tov TéVEL N YPOPIKT TOPAGTOCT OIS GLVAPTNONG TOV dEova X'X
punoeviCovpe oTov TOTO NG TO Y Kot LITOAOYILOVLE TO X.
B. I'ia va Bpodpe mov tépver 1 ypagiky mopdotact HWog GLVAPTNoNG Tov a&ova Y'y,
punodeviCovpe 6Tov TOTO TNG TO X Kot LITOAOYILOVLE TO Y.
I'. T va Bpovpe mod tépvovar ot ypagikés mapactacelg C,, C, twv cuvapthcewy

f ko g, Aovovpe v e€icwon f(x) =g(x).

AYXKHXEIX
1. Noa Bpeite mov Té€UVEL TOVG AEOVEG M) YPOPIKT TAPAGTACT] TG GLVAPTNONG.
a) f(x)=2x+3 B) f(x)=x" -1
2. Opoing Yo T1Ig CLVOPTNCELG
a) f(x)=2x>-3x+1 B) f(x):l 7) f(x)=x’-3x+2

X
3. Na Bpeite OO TEUVOVTOL O1 YPAPIKES TOPUCTAGELS TV GUVAPTNGEDV

o) f(x)=2x>-3x+4 ko g(x)=2x"—x+2
B) f(x)=x"+3x—1 xon g(x)=—x+4
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